
沼 田 町 商 工 会 だ よ り②令和４年３月１日

1日㈫専門家個別相談会
2日㈬事業推進委員会
8日㈫専門家個別相談会
9日㈬共済委員会
10日㈭女性部連合会臨時総会
15日㈫広報委員会、専門家個別相談会
16日㈬青年部定例会、べっぴん座
17日㈭女性部役員会
18日㈮静止球をうってやろう会役員会
19日㈯商工会会員交流会
22日㈫専門家個別相談会
24日㈭県連臨時総会
26日㈯青年部50周年記念事業
28日㈪商工会役員会
29日㈫専門家個別相談会

３
月
の
主
な
行
事
予
定

人　口
世帯数

　38,080人
15,530世帯

●商工会会員数
628名

令和4年2月21日現在
【業種別内訳】

沼田町・人の動き
令和4年1月末

沼田町商工会
広 報 委 員 会
TEL  848-2869
FAX  848-2895
E-mail：numata@hint.or.jp
https://www.web-numata.jp
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製　造　業
建　設　業
卸 小 売 業
サービス業
そ　の　他
定　　　款
特　　　別
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令和４年３月１日①

女
性
部
コ
ー
ナ
ー

コ
ー
ナ
ー

コロナ対策のご相談も商工会へ中小企業大学校研修費補助制度をご活用ください

◆
確
定
申
告
セ
ミ
ナ
ー
開
催
報
告

　

2
月
７
日
㈪
に
税
理
士
の
石
森
仁

美
先
生
を
迎
え
て
確
定
申
告
セ
ミ

ナ
ー
を
開
催
致
し

ま
し
た
。
ま
ん
延

防
止
等
重
点
措
置

の
影
響
で
公
民
館

の
使
用
が
で
き
な

か
っ
た
た
め
、
商

工
会
会
議
室
で
の

開
催
と
な
り
ま
し

た
。
令
和
３
年
度

分
の
所
得
税
申
告

で
は
大
き
な
改
正
点
は
な
か
っ
た
も

の
の
、
昨
年
は
コ
ロ
ナ
関
連
の
給
付

金
も
多
か
っ
た
た
め
、
申
告
漏
れ
に

は
お
気
を
つ
け
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、
セ
ミ
ナ
ー
で
は
、
小
規
模

企
業
共
済
や
ふ
る
さ
と
納
税
を
活
用

し
た
節
税
な
ど
の
説
明
も
あ
り
ま
し

た
。
確
定
申
告
は
大
変
で
は
あ
り
ま

す
が
、
改
め
て
事
業
の
状
況
を
数
字

で
把
握
す
る
よ
い
機
会
に
も
な
り
ま

す
。
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
に
は
、
業

種
別
の
経
営
指
標
な
ど
多
く
の
情
報

が
溢
れ
て
い
ま
す
の
で
自
社
の
状
況

と
比
較
し
て
み
る
こ
と
も
現
状
分
析

を
す
る
上
で
役
に
立
つ
と
思
い
ま
す
。

◆
個
別
相
談
会
の
開
催
報
告

　

２
月
８
日
㈫
か
ら
毎
週
火
曜
日
に

中
小
企
業
診
断
士
の
上
垣
内
先
生
を

迎
え
て
個
別
相
談
会
を
開
催
し
て
い

ま
す
。
相
談
内
容
は
、
事
業
復
活
給

付
金
を
中
心
に
頑
張
る
中
小
事
業
者

月
次
支
援
金
や
小
規
模
事
業
者
持
続

化
補
助
金
も
受
け
て
い
た
だ
い
て
い

ま
す
。
特
に
事
業
復
活
支
援
金
は

Ｗ
Ｅ
Ｂ
申
請
が
前
提
で
あ
り
、
パ
ソ

コ
ン
に
弱
い
方
は
申
請
自
体
が
難
し

い
の
が
現
状
で
す
。
そ
の
よ
う
な
方

に
も
、
商
工
会
が
一
緒
に
申
請
の

お
手
伝
い
を
さ
せ
て
い
た
だ
い
て
い

ま
す
。
申
請
は
1
時
間
か
ら
1
時
間

半
か
か
る
場
合
も
あ
る
た
め
、
予
約

制
に
さ
せ
て
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
。

直
近
の
予
約
枠
は
概
ね
埋
ま
っ
て

い
る
状
況
で
す
の
で
、
お
早
め
に

ご
連
絡
を
く
だ
さ
い
。

◆
沼
田
町
商
工
会
会
員
交
流
会
の
ご
案
内

　

令
和
4
年
3
月
19
日
㈯
18
時
よ
り
、

沼
田
合
同
庁
舎
（
火
山
館
）
３
F
大

集
会
室
で
「
会
員
交
流
会
」
を
開
催

い
た
し
ま
す
。
第
一
部
が
『
イ
ン
ボ

イ
ス
制
度
等
に
つ
い
て
』
の
講
習
会
、

第
二
部
が
『
会
員
交
流
会
』
を
行
い

ま
す
。
新
し
い
税
制
度
勉
強
会
や
地

域
内
の
新
た
な
出
会
い
・
異
業
種
と

の
き
っ
か
け
を
つ
く
る
商
工
会
事
業

で
す
。
参
加
費
は
、
無
料
と
な
っ
て

い
ま
す
の
で
是
非
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
感
染

症
対
策
を
行
い
な
が
ら
開
催
い
た
し

ま
す
の
で
、
参
加
者
の
皆
様
に
は

ご
協
力
を
お
願
い
致
し
ま
す
。

詳
し
く
は
、
同
封
の
チ
ラ
シ
を
ご
確

認
の
上
、
F
A
X
ま
た
は
お
電
話
で

3
月
14
日
㈪
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

1.21％

2,000万円融資限度額

※コロナ対策マル経もあります

返済期間

利　率
（令和4年2月1日現在）

【運転資金】
7年以内
（据置1年以内）

【設備資金】
10年以内
（据置2年以内）

マル経融資
商工会の特典!!

無担保！
　　無保証人！
　　　　低金利！

◆
べっ
ぴ
ん
座
事
業
今
後
の
予
定

　

3
月
よ
り
第
1
と
第
3
水
曜
日
に
開

催
予
定
で
し
た
が
、ま
ん
延
防
止
等
重

点
措
置
の
適
用
期
間
延
長
に
伴
い
、3

月
2
日
㈬
は
中
止
と
し
ま
す（
公
民
館

が
利
用
出
来
ま
せ
ん
）。16
日
㈬
は
19
時

か
ら
沼
田
公
民
館
和
室
に
て
行
い
ま
す
。

皆
様
の
ご
参
加
を
お
待
ち
し
て
お
り
ま
す
。

　

広
島
県
商
工
会
青
年
部
連
合
会
・
女

性
部
連
合
会
創
立
55
周
年
合
同
記
念

大
会
が
2
月
22
日
に
W
E
B
で
開
催
さ

れ
ま
し
た
。合
同
記
念
式
典
に
て
、連
合

会
長
表
彰
・
女
性
部
連
合
会
長
表
彰
・

連
合
会
長
感
謝
状
に
当
女
性
部
か
ら

合
わ
せ
て
9
名
が
表
彰
さ
れ
ま
し
た
。

◆
お
知
ら
せ

　

沼
田
町
商
工
会
青
年
部
創
立
50
周

年
記
念
式
典
・
記
念
講
演
を
2
月
13
日

に
広
島
県
民
文
化
セ
ン
タ
ー
に
て
開
催

を
予
定
し
て
お
り
ま
し
た
が
、「
ま
ん
延

防
止
等
重
点
措
置
」が
発
令
さ
れ
た
た

め
、誠
に
残
念
で
す
が
、中
止
致
し
ま
し

た
。な
お
、小
規
模
で
式
典
の
み
を
3
月

26
日
に
沼
田
公
民
館
に
て
行
い
ま
す
。

　

広
島
県
商
工
会
青
年
部
連
合
会
・
女

性
部
連
合
会
創
立
55
周
年
合
同
記
念

大
会
が
2
月
22
日
に
Ｗ
Ｅ
Ｂ
で
開
催
さ

れ
ま
し
た
。第
１
部
で
は
お
笑
い
芸
人
の

ゴ
ル
ゴ
松
本
氏
に
よ
る「
命
」を
演
題
し

た
講
演
会
、第
２
部
で
は
合
同
記
念
式

典
が
行
わ
れ
、連
合
会
長
表
彰
並
び
に

青
年
部
連
合
会
長
表
彰
に
当
青
年
部

か
ら
７
名
が
表
彰
さ
れ
ま
し
た
。

★
販
路
開
拓
支
援
事
業
の
ご
紹
介
★

　
当
会
が
実
施
し
て
い
る
経
営
発
達
支
援
事
業
の
一
環
と
し
て
、
ビ
ジ
ネ
ス
フ
ェ
ア
中
四
国
（
2
/
2
〜
3
開
催
：

グ
リ
ー
ン
ア
リ
ー
ナ
）
に
3
事
業
者
が
出
展
さ
れ
ま
し
た
。
当
日
の
展
示
会
ブ
ー
ス
で
の
補
助
や
各
商
品
の
来
場
者

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
行
う
な
ど
、
主
に
は
小
規
模
事
業
者
の
販
路
開
拓
力
を
高
め
る
た
め
の
支
援
を
実
施
し
ま
し
た
。

来
年
度
に
つ
い
て
も
出
展
を
予
定
し
て
お
り
ま
す
の
で
、
関
心
の
あ
る
方
は
当
会
ま
で
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

「イメージを『かたち』に。デザインで空間を豊かに」
多くのバイヤーに弊社の活動を知っていただくこと
が出来ました。
　沼田町吉山で木製品製造加工をしています。
沼田町商工会さんの手厚いご支援をいただき、
販路拡大を目指しビジネスフェアに初めて出展
しました。今までOEM事業をメインに行っていた
ため展示会に参加する機会もなかったのですが、
今回大変多くの方々にブースに立ち寄っていただ
きいろいろなお話をすることができ、新たな一歩
を踏み出した感でいっぱいです。

株式会社天王 代表取締役 天王 淳雄
広島市安佐南区沼田町吉山854-1
TEL：082-839-2420

2度目のビジネスフェア参加は名刺交換や商品PR
など様々な事でステップアップを実感しました。
　今年は一般のお客様の参加は無いフェアでした
が、その分様々な業者の方と名刺交換や情報交換
が出来ました。ブースの見せ方や、商品のPRなど
前回の課題を活かして工夫した結果３件の事業者
様と後日商談の約束をすることが出来ました。
貴重な経験を積ませて頂けた事で少しずつ商談の
スキルが身についていると実感し大変ありがたく
思いました。

Sakuro 代　表 東 利恵
広島市安佐南区伴北7-11-25
TEL：090-7597-6195

各企業様と色々な話ができ、高評価も頂きました！
とても良い時間にできました。
　アストラム大塚駅近くで珈琲豆の販売をして
います。現在はコロナ禍もあり喫茶は休業中です
が、厳選したスペシャルティコーヒー豆はご家庭
でも美味しく飲んで頂いています。
　今回は、前回参加したときの教訓を活かし、
豆ではなくドリップバッグや、ティーバッグコー
ヒー、カフェオレベースをご来場企業様に宣伝
販売致しました。高評価も頂き、とても良い時間
にできました。

珈琲豆焙煎処 おます珈琲
代　表 増田 慎司
広島市安佐南区大塚西3-23-5
TEL：082-555-8865

　現在、令和3年個人事業の所得税・消費税の確定申告が申告時期を迎えており、当会にも
連日多くの事業者の方が来られています。今回の申告納付期限は、過去2年とは異なり、
所得税は3月15日（火）、消費税は3月31日（木）と従来通りとなっております。
お間違えの無いようご注意ください。
　ただし、新型コロナの影響により申告等が困難な方（例えば納税者本人が新型コロナに
感染するなど）については、4月15日までの間、簡易な方法により申告・納付期限の延長を
個別に申請することができます。詳しくは国税庁のＨＰ等でご確認ください。

所得税・消費税の確定申告はお早めに！
確定申告の申告納付時期迫る！


